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Egyetemisták lapátoltak a Tiszán 
 

magyar-szerb együttműködés a tiszai víziturizmus fejlesztésére 
 
 
Szeged, Magyarország, 2019. december 5.: Az Interreg-IPA CBC Hungary-Serbia pályázat által 
finanszírozott, a Szegedi Tudományegyetem és az Újvidéki Egyetem hallgatóinak részvételével, valamint 
a Szegedi Vízisport Egyesület közreműködésével lebonyolított nemzetközi vízitúra célja a kajak-kenu 
mint rekreációs sport mozgásanyagának népszerűsítésén túl a vízi sportturizmus lehetőségeinek 
feltérképezése és az ezzel kapcsolatos fejlesztési javaslatok összegyűjtése volt a Tisza alsó szakaszán. Az 
ötlet gazdája, az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Testnevelési és Sporttudományi Intézete az 
Újvidéki Egyetem Sport és Testneveléstudományi Karával közösen dolgozta ki a víziturisztikai 
termékfejlesztéshez kapcsolódó első közös vízitúra programját. A mintegy 100 magyar és szerbiai 
résztvevővel lebonyolított vízi vándortábor mindkét hete remek hangulatban telt. A szegedi és az 
újvidéki kollégák szakmai tapasztalatot cserélhettek a sportszakos képzés, s azon belül különösképpen az 
outdoor sporttevékenységek szervezése terén, kellőképpen nyitott és érdeklődő hallgatóik pedig 
gyorsan összebarátkozhattak egymással. 
A pilot vízitúra program első, magyarországi szakaszán (Tiszakécske-Csongrád-Mindszent-Szeged) 
mintegy 130 km-t telejesítettek a résztvevők, minden állomáshelyen két-két éjszakát töltve. A pihenőidő 
lehetőséget biztosított a rekreációs programok, mint például játékos vízparti sportversenyek, 
strandröplabda, strandfoci, frizbi, pelóta, jóga, vízisízés és tréfás szellemi-ügyességi vetélkedők 
megvalósítására is. Emellett a hallgatók betekintést nyertek a tábori élet rejtelmeibe, megtanultak sátrat 
állítani és azt szakszerűen elcsomagolni, megismerték a vízi sporteszközök tárolásának, vagy éppen a 
tűzrakás és a szabad tűzön való főzés szabályait, rejtelmeit. A napok előrehaladtával egyre kevésbé 
tűntek számukra hosszúnak a levezendő távok, elsősorban annak köszönhetően, hogy napról napra 
fejlődött evezési technikájuk. A vízen szinte mindig vidám volt a hangulat, amiről a fiatalok maguk 
gondoskodtak, nótaszóval és tréfálkozással, melynek során igyekeztek egymás nyelvét legalább részben 
elsajátítani.  

A program második, szerbiai részében Szegedről Magyarkanizsa, Ada, Becse, Aradac érintésével Stari 
Slankamenig, egészen a Dunáig haladt a vízi vándortúra (176 km). Itt már egy kicsit feszesebb 
munkatempóra kényszerült a csapat hiszen a napi átlagosan 35 km megtételét követően minden délután 
tábort kellett építeni, majd reggel bontani. A hallgatók mindvégig példaértékű hozzáállást és remek 
teljesítményt mutattak. A jó hangulat itt is végigkísérte a napi etapokat, az evezés monotonitását a 
közös étkezések, együttes daltanulás és a sokszor ad hoc jellegű kis versenyek törték meg. Ugyancsak 
színesítette a vízitúra programot az Újvidéki Egyetem Szabadkai Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karának 
két magyarkanizsai rendezvénye („Tisa Café”, valamint a „Sport tourism traditions and perspectives in 
the valley of the Tisa River workshop”), melyen az Alsó-Tisza vidék természeti és kulturális értékei mint 
turisztikai vonzerők kerültek bemutatásra. Az utolsó napot Újvidéken töltötték a résztvevők, ahol a város 
nevezetességeinek megtekintésén túl az egyetem Sport és Testnevelési Karának Intézetét látogatták 
meg a szegediek. Itt a túráról készült filmek, fényképek bemutatásával egybekötött sajtótájékoztatón 
kerültek felelevenítésre az elmúlt két hét eseményeit. Összességében mindkét egyetem hallgatói és 
oktatói - szakmai és emberi-közösségi oldalról egyaránt - hasznosnak ítélték a programot, melynek 
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tapasztalatai jól hasznosíthatók lehetnek a pályázati program részeként vállalt víziturisztikai fejlesztések 
tervezésében. 

# 

Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról 
Az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-
2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul 
meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a 
Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád 
és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérségben: Nyugat-Bácska, 
Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.  
A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének 
javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, 
támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul 
környezeti fenntarthatóságához és biztonságához. 
További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra. 
 
Kapcsolat: 

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi 
útvonalakon  - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt 
Dr. Győri Ferenc szakmai vezető 
Szegedi Tudományegyetem 
06/62/546-250 
gyori@jgypk.szte.hu 

 
 
JOGI NYILATKOZAT 
Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért 
teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények 
között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző 
tartalomnak. 

http://www.interreg-ipa-husrb.com/

